

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ДОНЕЦКУЮ ЗЕМЛЮ

Как самых дорогих гостей встречали вчера представители общественности, творческой интеллигенции Донецка артистов Кемеровского театра имени А. В. Луначарского.

...Поезд Москва — Донецк подходит к перрону железнодорожного вокзала. Оркестр играет марш. Гости выходят из вагонов. Пионеры преподносят им цветы.

С приветственным словом к посланцам Кузбасса обращается заведующий отделом пропаганды и агитации Донецкого обкома КП Украины Г. Ф. Кобец. Он говорит о традиционной дружбе, связывающей трудящихся Донецкой и Кемеровской областей, о том, что гастроль театра имени Лу-

начарского в Донбассе является еще одним ярким проявлением этой дружбы.

— Ваш приезд и выступления проходят в знаменательные дни подготовки к столетию со дня рождения В. И. Ленина, — сказал тов. Кобец. — От души желаю вам больших успехов!

Взволнованно прозвучало выступление артистки Донецкого музыкально-драматического театра имени Артёма, заслуженной артистки УССР Татьяны Авдиенко.

От имени донецких горняков кемеровских артистов поздравил с прибытием и предстоящими гастролями бригадир проходчиков шахтоуправления № 11 траста «Куйбы-

шевуголь» П. А. Ясыр.

Директор театра В. И. Битенский горячо поблагодарил за радушную встречу.

Гости садятся в автобусы и направляются к центру города. Здесь они возложили венки и букеты живых цветов к памятнику В. И. Ленину.

Сегодня в помещении Донецкого театра оперы и балета состоится первый спектакль Кемеровского драматического театра. Будет показана народная трагедия лауреата Государственных премий В. Соловьева «Царь Юрий».

На снимке: встреча артистов Кемеровского театра на Донецком вокзале.

Фото — Е. Кожма.



УЦ...
г. ЖОЛЕЦН

1 6 МАЯ 1969